

О новых
подходах
2 стр.



Жить, не болея
3 стр.



Реклама,
объявления,
поздравления
4 стр.

Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

17 декабря
2019 года
Вторник
№ 149
(12041)

16+

Реклама на страницах
газеты –
это возможность
привлечь к вашему
продукту или услуге
максимальное
внимание большого
количества
пользователей.
По вопросам
размещения рекламы
обращаться по
тел.: 6-10-94.

Новости региона

«Старшее поколение»:
в соцучреждения
Волгоградской
области поступил
автотранспорт



Восемь специализированных автомобилей поступили в регион в рамках приоритетного проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». Машины направлены в дома-интернаты региона для перевозки лежачих граждан в медицинские учреждения Волгограда и области.

Транспортные средства пополнили автопарк Суворовинского, Царевского, Котовского, Урюпинского, Нижнечерского, Волжского психоневрологических интернатов; а также Волгоградского и Мачешанского домов-интернатов для престарелых и инвалидов. Автомобили медицинской службы оборудованы системой кондиционирования и отопления салона, антиблокировочной системой, автоматической откидной подножкой для удобства посадки и высадки пассажиров. Есть выдвижные носилки с фиксатором, оборудованные ремнями безопасности для погрузки и выгрузки лежачих больных. Новая служба позволит доставлять граждан старшего возраста в медучреждения на обследование, диспансеризацию.

Напомним, летом 2019 года в регионе начала работу бесплатная служба доставки пожилых граждан в медучреждения. 36 автомобилей класса «универсал» отправились в социальные организации муниципальных районов. Участниками программы стали волгоградцы старше 65 лет, проживающие в сельской местности.

Создание новых форм поддержки пожилых людей и инвалидов является частью работы по внедрению в Волгоградской области системы долговременного ухода. В регионе уже успешно действуют такие формы социального обслуживания, как персональный помощник, служба сиделок, бригадный метод соцобслуживания, отделения дневного пребывания и другие. В 2020 году передовые подходы распространят во всех районах. Опыт Волгоградской области по поддержке граждан старшего возраста отметил Президент России Владимир Путин.

Марина САБАДАШ.

■ Тема номера

Строительство спортплощадки на стадионе завершено

Мы уже рассказывали вам, уважаемые читатели, о том, что на центральном стадионе МБУ «Октябрьский физкультурно-оздоровительный комплекс» развернулись строительные работы. На месте прежней баскетбольной площадки должно было появиться открытое спортивное сооружение, построенное на средства ПАО «Газпром» в рамках программы «Газпром – детям». И сегодня уже можно смело говорить – работы по строительству объекта полностью завершены!



На днях построенный объект посетила комиссия, которой предстояло подписать акт осмотра, выявить возможные нарушения или замечания. Осмотр проводили заместитель главы Октябрьского муниципального района по газификации и строительству А.В.Горбунов, директор МБУ «Октябрьский ФОК»

С.В.Морозов, а также представители генподрядчика ООО «Интэкс» и Фонда «Перспективное развитие Волгоградской области». Осмотрев площадку, оценив качество выполненных работ, искусственного покрытия газона и специального покрытия внутри открытого спортивного сооружения, ограждения и спортивного инвентаря, размещенного на минифутбольном поле и баскетбольной площадке, подведенного стационарного освещения, все члены комиссии сошлись в едином мнении – сделано все на совесть,

замечаний и претензий нет ни у одной из сторон. На этой доброй ноте акт осмотра был подписан, и в ближайшем будущем, предположительно до Нового года, району предстоит принять этот объект в дар от Фонда «Перспективное развитие Волгоградской области».

Многофункциональная спортивная площадка на территории стадиона Октябрьского ФОК, за строительством которой наблюдали все, кто любит спорт – это один из 45 подобных объектов, возводимых в Волгоградской области в рамках сотрудничества региона с ПАО «Газпром». И это хорошее дело уверенно движется к завершению – на сегодняшний день на большинстве площадок строительные работы уже завершены, как и у нас, а в отдельных районах завершатся в ближайшие дни.

Анна ДАНИЛОВА.

Волгоградские педагоги делятся эффективными практиками работы с детьми

Более 130 молодых учителей и опытных наставников Волгоградской области представят передовой опыт в рамках регионального форума «Эффективной школе – успешный педагог». Творческие и профессиональные испытания, мастер-классы, тренинги ждут участников в течение трех дней.

По информации регионального комитета образования, науки и молодежной политики, ведущими образовательных площадок выступят молодые педагоги, добившиеся успеха. Так, куратором деятельности по направлению «Конкурс» является победитель всероссийского конкурса «Учитель года России-2019» Лариса Арачашвили. Готовность работать в условиях новой образовательной среды – одна из ключевых составляющих

приоритетных региональных проектов, входящих в состав нацпроекта «Образование». Педагоги должны не только владеть актуальными технологиями, но и уметь распространять инновационный опыт. Для этого в рамках реализа-



инновационный опыт. Для этого в рамках реализа-

ции приоритетного проекта «Учитель будущего» на базе Волгоградской государственной академии

Акция



«Подари подписку земляку»

Редакция газеты «Придонские вести» проводит благотворительную акцию «ПОДАРИ ПОДПИСКУ ЗЕМЛЯКУ».

Мы приглашаем стать участниками акции благотворительной акции трудовые коллективы, предпринимателей, глав КФХ, всех неравнодушных октябрюцев. В ходе акции вы можете оформить подписку на первое полугодие 2020 года по редакционной цене для своих сотрудников, близких и знакомых вам людей, которым нужна забота. Благодаря этой подписке люди, имеющие скромные доходы, получат возможность читать «Придонские вести» и узнавать о событиях в районе и области.

Поддержите нашу акцию, оформите подписку для своих коллег, близких, друзей, земляков в редакции газеты!

последипломного образования создан региональный центр компетенций педагогов «Точка притяжения».

Развитие системы образования, подготовка высококвалифицированных кадров – в числе главных направлений работы региональной власти с 2014 года. Мероприятия направлены на совершенствование всех ступеней – от дошкольной до высшей. В 2019 году воспитанников приняли новые школы в Камышине и Палласовском районе; в 56 сельских организациях открыты центры цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста»; ведется проектирование центра поддержки одаренных детей на площадке лагеря «Зеленая волна». Трансформация ждет систему среднего профессионального образования – она включает совершенствование материально-технической базы, создание мастерских, в том числе для подготовки воспитанников к чемпионатам профмастерства и другие.

Марина САБАДАШ.